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 تتكون الأسئلة من مجموعتين . الأولى اختيار من متعدد . الثانية أسئلة تحليلية .

 ) لكل إجابة درجتان ( .    -ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة لكل مما يلي : -: -السؤال الأول :

  قيمة موجودة فإن التالية إذا كانت النهاية                         

 

 

 المقارب الأفقي للدالة                                                              

   

 

 

 

                                                                            

 

  

 

 

 

 

 

 

                                 التي تجعل الدالة المجاورة متصلة عند      قيمة          

  

 

 هو                                الرأسي للدالة  التقاربي الخط                                    
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 ومقاربان رأسيان عند  عند          واحد قي لكي يكون للدالة مقارب أف

 الدالة تكون                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 لتكن                                                                          

                                                فإن مدى الدالة                                                                         

                                                                            

 

  -هي : متصلة التاليةالفترةالتي تكون عليها الدالة                           

 

 

 

 -متصلة هي : التاليةالفترةالتي تكون عليها الدالة                         
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 -متصلة هي : التاليةالفترةالتي تكون عليها الدالة                         

 

 

 -للدالة إنفصال لانهائي عند :                                                  

    

 

   -هو :             نوع إنفصال الدالة التالية عند            
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  -متصلة :                              التي تكون عندها الدالة  )لفترة ) الفترا تا                       
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  -الشكل المجاور يمثل بيان الدالة             والمطلوب : -: السؤال الثاني
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  -السؤال الرابع :

 أوجد قيمة         لكل مما يلي لتكون الدالة متصلة عند النقطة المؤشر أزائها .
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